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Заступник Міністра України  
у справах сім’ї, молоді  та спорту 
____________________А.В. Домашенко 

 
ПОЛОЖЕННЯ 

про V спортивні ігри України серед молоді з неолімпійських видів 
спорту у 2011 р. 

 
1. Мета і завдання 

 
Комплексні спортивні заходи – V спортивні ігри молоді проводяться з 

метою: 
активізації фізкультурно-спортивної роботи в усіх ланках системи фізичного 

виховання населення, системної підготовки спортивного резерву до складу 
збірних команд України з неолімпійських видів спорту; 

удосконалення форм і методів підготовки спортсменів високого класу, 
спроможних успішно репрезентувати Україну в офіційних міжнародних 
змаганнях; 

підвищення ефективності навчально-тренувальної роботи у спортивних 
секціях, спортивних клубах, дитячо-юнацьких спортивних школах (далі - 
ДЮСШ); 

здійснення аналізу щодо розвитку неолімпійських видів спорту у регіонах 
України та підведення підсумків роботи територіальних фізкультурно-
спортивних організацій, фізкультурно-спортивних товариств та відомств (далі – 
ФСТ), спортивних клубів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл;  

посилення пропаганди фізичної культури і спорту як важливого засобу 
всебічного розвитку особистості; 

формування та оптимізації підготовки збірних команд України до участі у, 
Всесвітніх інтелектуальних іграх (2012 р.), Всесвітніх іграх з неолімпійських 
видів спорту (2013 р.), Всесвітніх іграх з єдиноборств (2014 р.) інших офіційних 
міжнародних змаганнях різних вікових груп. 
 

2. Програма, терміни, вік і склади команд-учасників 
комплексних змагань 

 
V спортивні ігри молоді проводяться протягом 2011 рр. 
Фінальним змаганням передують відбіркові змагання у навчальних закладах, 

трудових колективах, спортивних школах, селищах, районах, містах та областях.  
 
 
Фінальні змагання з V спортивних ігор України серед  молоді проводяться з 
неолімпійських видів спорту: боротьба самбо, боулінг, більярдний спорт, 
пауерліфтинг, кікбоксинг (WAKO), панкратіон, скелелазіння, спортивна 



акробатика, спортивне орієнтування, сумо, танцювальний спорт, ушу, футзал 
шахи, шашки (чоловіки), джиу-джитсу. 
 
Примітка: підставою для включення вказаних видів спорту до програми 
 V спортивних ігор України серед  молоді  були такі чинники: 
- аналіз пропозицій регіональних управлінь з фізичної культури і спорту щодо 
програми комплексних заходів з неолімпійських видів спорту; 
- входження виду спорту  до програми Всесвітніх ігор з неолімпійських видів 
спорту, Всесвітніх ігор з єдиноборств, Всесвітніх інтелектуальних ігор; 
- кількість регіонів, що взяли участь у чемпіонатах України з відповідних 
вікових груп у 2010 році. 
 

Вікові групи та склади команд-учасників комплексних змагань 
(див. додаток 1 до Положення про фінальні змагання). 
 
 

3. Керівництво проведенням змагань 
 

Загальне керівництво організацією та проведенням заходів здійснюється 
Мінсім’ямолодьспортом і Головною суддівською колегією змагань, склад якої 
затверджується Міністерством. 

Безпосереднє проведення фінальних змагань покладається на Головну 
суддівську колегію змагань та суддівські колегії з окремих видів спорту, склад 
яких затверджується департаментом спорту вищих досягнень за поданням 
всеукраїнських федерацій з видів спорту. 

Відповідальність щодо підготовки та проведення фінальних змагань на 
високому організаційному рівні покладається на органи управління фізичною 
культурою та спортом місцевих державних адміністрацій. Підготовка і 
проведення відбіркових змагань здійснюється відповідними органами місцевих 
державних адміністрацій. 
 

4. Організації та спортсмени-учасники змагань 
 

У фінальних змаганнях беруть участь збірні команди та окремі спортсмени 
АР Крим, областей та мм. Києва і Севастополя. 

До участі у змаганнях допускаються спортсмени – громадяни України, які 
мають постійну прописку на початок змагань. Спортсмени, які проживають у  
м. Києві, а навчаються або тренуються у Київській області, можуть виступати за 
Київську область (і навпаки). 

Військовослужбовці строкової служби беруть участь у фінальних змаганнях 
за регіони, з яких вони були призвані на військову службу, і консолідований залік 
може зараховуватись регіону, де вони проходять строкову службу. 

Військовослужбовці надстрокової служби беруть участь у фінальних 
змаганнях за регіони, де вони прописані. 

Спортсмени, які поступили до 1 січня поточного року на денні відділення 
вищих та середніх навчальних закладів, у тому числі СПТУ з дворічним терміном 
навчання, виступають за регіони, де знаходяться навчальні заклади. 



Студенти денних відділень Національного університету фізичного виховання 
і спорту України, інститутів фізичної культури (факультетів фізичного виховання 
педінститутів) виступають за регіони, з яких вони поступили у ці навчальні 
заклади, консолідований залік у індивідуальному виді програми або у повних (з 
одним регіоном) командних номерах програми і може зараховуватись регіонам, 
де знаходяться відповідні заклади. 

Учні вищих училищ фізичної культури і ліцеїв, училищ олімпійського 
резерву та інтернатів спортивного профілю виступають за регіони, де знаходяться 
відповідні заклади, і дають консолідований залік регіонам, з яких вони поступили 
на навчання. 

Учні республіканського училища фізичної культури виступають тільки за 
регіони, з яких вони поступили на навчання. 

У разі виступу цих спортсменів у складі команди (спортивна акробатика, 
футзал, тощо), де вони тренуються не менше шести місяців, вони можуть давати 
залік регіону, де знаходиться навчальний заклад, та консолідовано -  регіонам, з 
яких вони поступили у цей заклад. 

У цих випадках їх консолідовані очки ідуть до командного заліку регіону у 
виді спорту замість відповідної кількості гірших результатів у аналогічному 
командному номері програми. У таких номерах програми дозволяється виставити 
додаткових до загальної кількості спортсменів команди замість тих, хто складає 
консолідований залік. 

У всіх випадках спортсмени, які дають консолідований залік регіонам, 
повинні включатися до їх заявок за рахунок загальної кількості спортсменів 
команди, заявлених на вид спорту. 

До участі у фінальних змаганнях допускаються спортсмени певної вікової 
групи та спортивного розряду (не нижче кваліфікаційного рівня, визначеного у 
програмах з видів спорту). 
 

5. Умови проведення фінальних змагань, визначення переможців 
 

Фінальні змагання проводяться згідно з діючими правилами змагань з видів 
спорту, чинними в Україні та погодженими Міністерством. 

У фінальних змаганнях визначаються: 
особиста (командна) першість у кожному номері програми; 
командна першість з кожного виду спорту серед команд територій без 

розподілу на групи. 
Проводиться консолідований залік результатів спортсменів-учасників 

команд територій для визначення загальнокомандної першості серед спортивних 
товариств та відомств.  

Для визначення переможців командної першості Ігор спортсменам 
нараховуються очки за виборені особисті та командні місця у кожному виді 
програми згідно з таблицями 1, 2. 

 
 

Таблиця 1. 
Нарахування очок для визначення командної першості з видів спорту 

(окрім командних ігрових). 



 
Місце Очки Місце Очки Місце Очки Місце Очки 

1 60 5 35 9 23 13 11 
2 50 6 32 10 20 14 8 
3 45 7 29 11 17 15 5 
4 40 8 26 12 14 16 3 

 
Очки нараховуються кожному спортсмену в особистих, командних номерах 

програми  
 
Таблиця 2. 

Нарахування очок для визначення командної першості з ігрових видів 
спорту – футзалу (чоловіки). 

 
Місце Очки Місце Очки Місце Очки 

1 420 5 245 9 161 
2 350 6 224 10 140 
3 315 7 203 11 119 
4 280 8 182 12 98 
 
Очки нараховуються кожній команді. 
 
Командна першість з виду спорту визначається за найбільшою сумою очок 

без розподілу на групи. 
У разі однакової кількості очок у двох і більше команд регіонів при 

визначенні командної першості з виду спорту перевага надається команді, яка має 
більше (послідовно) І, ІІ і т. д. особистих, у загальнокомандному заліку 
командних місць.   

Головна суддівська колегія визначає: 
загальнокомандну першість серед команд регіонів згідно з розподілом за 

групами за найбільшою сумою очок, набраних видами спорту у фінальних 
змаганнях; 

загальнокомандну першість серед команд спортивних товариств і відомств 
визначають за найбільшою сумою очок, набраних спортсменами ФСТ з видів 
спорту у фінальних змаганнях. 
 
 Для підрахунку загальнокомандної першості усі території розподілені на групи 
№ 
з/п 

Перша група Друга група Третя група 

1 АР Крим Вінницька Волинська 
2 Дніпропетровська Івано-Франківська Житомирська 
3 Донецька Миколаївська Закарпатська 
4 Запорізька Полтавська Кіровоградська 
5 Київська Херсонська Рівненська 
6 Луганська Черкаська Сумська 
7 Львівська Чернігівська Тернопільська 



8 Одеська  Хмельницька 
9 Харківська  Чернівецька 
10 м. Київ  м. Севастополь 
 

Питання щодо належності спортсменів до ФСТ, регіонів, консолідованих 
заліків повинні вирішуватися тільки до початку змагань з видів спорту, на 
підставі заявок на участь у змаганнях з видів спорту, списку збірних команд 
України та рішень комісії Мінсім’ямолодьспорту з консолідованого заліку. 

Якщо у виді спорту (виді  програми) кількість команд (спортсменів) 
становить менше трьох, визначається тільки переможець, якщо три – 
визначається два. 
 

6. Нагородження переможців 
 

Спортсмени, які посіли І – ІІІ місця, нагороджуються медалями та 
дипломами Мінсім'ямолодьспорту відповідних ступенів. 

Тренери, які підготували переможців і призерів (І-ІІІ місця), нагороджуються 
дипломами Міністерства відповідних ступенів. 

Команди регіонів, які посіли І – ІІІ місця у загальнокомандному заліку з 
окремих видів спорту, нагороджуються пам’ятними призами, вимпелами та 
дипломами Міністерства відповідних ступенів. 

Команди регіонів, які посіли І місце у загальнокомандному заліку у своїй 
групі регіонів, та краще ФСТ за підсумками консолідованого заліку 
нагороджуються кубками, та дипломами Міністерства. 

Команди регіонів та ФСТ, які посіли ІІ – ІІІ місця у загальнокомандному 
заліку, нагороджуються дипломами Міністерства відповідних ступенів. 
 

7. Умови прийому команд 
 

Усі витрати на підготовку та проведення фінальних змагань (оплата готелю 
та харчування учасників, оплата відрядження суддів та їх забезпечення під час 
змагань, оренда спортивних споруд, нагородження переможців) здійснюються за 
рахунок Міністерства. 

Витрати на відрядження учасників змагань (проїзд, добові у дорозі, 
збереження зарплати), а також всі витрати на участь у попередніх змаганнях 
здійснюються за рахунок організації, що відряджає. 
 

 
 

8. Порядок і терміни подання заявок 
 

Попередні заявки на участь у фінальних змаганнях комплексних спортивних 
заходів з неолімпійських видів спорту подаються до 01 лютого  
2011 р.(форма №1). 

У заявці необхідно вказати кількість спортсменів (чоловічої та жіночої статі) 
з кожного виду спорту, тренерів-викладачів та персоналу обслуги згідно з 



кількістю та складом команд з видів спорту, що визначені програмами з видів 
спорту. 

Іменні заявки (форма №2) та відповідні документи (свідоцтво про 
народження, паспорт або військовий білет, класифікаційна книжка, 
ідентифікаційний номер, страховий поліс) надаються до мандатної комісії 
представником (тренером) за день до приїзду команди на змагання з видів спорту. 
Примітки: у заявці обов’язково вказати належність спортсмена до ДЮСШ, 
спортивного клубу, ФСТ, прізвище особистого та першого тренера; 

мандатним комісіям змагань заборонено приймати заявки, які не 
відповідають вказаній формі або складені не повністю; 

дані про спортсменів та тренерів включаються до комп’ютерної системи 
для формування збірних команд та підрахунку рейтингу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Терміни та місце проведення V спортивних ігор України серед молоді 
 

Місце 
проведення змагань 

Терміни 
проведення змагань 

№ 
з/п 

Види  спорту 

  
1. Боротьба самбо м. Луцьк 

(Волинська область) 
квітень 

2. Боулінг м. Київ 19-25.07.11 
3. Більярдний спорт м. Київ 12-15.05.11 
4. Джиу-джитсу м. Київ 28-29.10.11 
5 Кікбоксинг 

(WAKO) 
м. Євпаторія 
(АР Крим) 

вересень 

6 Пауерліфтинг м. Глухів  
(Сумська область) 

02-06.04.11 

7 Панкратіон м. Хмельницький 14-16.04.11 
8 Скелелазіння м. Одеса 11-14.08.11 
9 Спортивна 

акробатика 
м. Львів 18-22.05.11 

10 Спортивне 
орієнтування 

м. Коростишів 
(Житомирська облась)  

 

21-25.07.11 

11 Сумо м. Алушта 
(АР Крим) 

01-05.06.11 

12 Танцювальний 
спорт 

м. Судак 
(АР Крим) 

20-21.06.11 

13 Ушу м.Бровари 
(Київська область) 

жовтень 

14 Футзал (чоловіки) м. Луганськ жовтень-грудень 
15 Шашки м. Євпаторія 

(АР Крим) 
20-25.09.11 

16 Шахи м. Євпаторія 
(АР Крим) 

11-19.06.11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                           Форма № 1 
 

ПОПЕРЕДНЯ ЗАЯВКА 
 
      на участь у змаганнях____________________________ 
 
       _______________________________________________ 
 
                 від_____________________________ 
                        (регіон) 
 

          Кількість учасників № 
з/п 

Вид спорту 
всього в т.ч. 

жінок 
в т.ч. 
чоловіків  

кількість 
тренерів, 
представників 

      
      
      
   Всього: 
 
 
Начальник управління 

                                      ______________________________________ 
                                          (підпис)                            (прізвище) 
 
 Печатка 
 
 
 
                                                                                                                                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                                                                         Форма №2 
 
 
 
 
                                     ІМЕННА ЗАЯВКА 
 
на участь у змаганнях ____________________________________ 
                                                     (вид спорту) 
                     команди  ____________________________________ 
                                                        (регіону) 
№ 
з/п 

прізвище, ім’я 
спортсмена 
(повністю) 

рік 
народ- 
ження 

спортивне 
звання, 
розряд 

місто ФСТ, 
відомство 
 

повна  
назва 
спортивної 
школи 
(клубу) 

1 2 3 4 5 6 7 
       
                                                         
номер програми прізвище, ім’я 

першого тренера 
прізвище, ім’я 
особистого 
тренера 

підпис лікаря про 
допуск до 
змагань, печатка 
лікфіздиспансера 

          8            9            10            11 
    
   
Представник команди ____________________ 
                                        (прізвище) 
 
Тренери команди_________________________ 
 
Обслуговуючий персонал__________________ 
 
 
Начальник управління_____________________________________ 
                                        (підпис)                        (прізвище) 
 
Печатка 
 
 
 
 
 
 



 
V СПОРТИВНІ ІГРИ МОЛОДІ  

З НЕОЛІМПІЙСЬКИХ ВИДІВ СПОРТУ 
Програма та умови проведення змагань з видів спорту 

 
 
 

ПАУЕРЛІФТИНГ 
Склад команди  
всього 13 
у т.ч.  
спортсменів 11` 
Юніори 6 
Юніорки  5 
тренерів 2 
вік учасників 1988 – 1992 рр.н. 
Допуск за 
класифікацією 

 
не нижче І розряду 

Вагові категорії  
Юніорки 
Юніори 

43 кг., 47 кг., 52 кг., 57 кг., 63 кг., 72 кг., 84 кг., +84 кг. 
53 кг., 59 кг., 66 кг., 74 кг., 83 кг., 93 кг., 105 кг., 120 кг.   

 + 120 кг. 
Переможці у вагових категоріях визначаються за сумою триборства. 
Командний залік: результати враховуються за сумою триборства. 
До участі у змаганнях допускається не більше двох спортсменів в 
одній ваговій категорії та не більше шести спортсменів серед 
юніорів та п'яти спортсменів серед юніорок від регіону за вибором 
вагових категорій.   
 

 
 

 
 
 
 
 
Директор департаменту спорту  
вищих досягнень                                                  О.К. Артем’єв 
 


